



Governo de Mato Grosso
SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL SIMPLIFICADO PARA CADASTRO EMERGENCIAL
Nº 001/2025
EE CECÍLIA MEIRELES**

DIRETORIA REGIONAL DE EDUCAÇÃO, neste ato representado pela **EE CECÍLIA MEIRELES, MUNICÍPIO DE ALTA FLORESTA - MT**, no uso de suas atribuições legais, considerando a Lei Complementar nº 04 de 15 de outubro de 1990, a Lei Complementar nº 050/1998; Torna público a retificação do edital supracitado cujas alterações estão a seguir;

No anexo I – CRONOGRAMA, itens 3 e 4 onde se lê:

Ord.	EVENTO/DESCRIÇÃO	DATA	LOCAL
03	Período de Entrevistas; (Os candidatos serão entrevistados seguindo a ordem de inscrição, com o horário a determinar)	17/01/25	EE Cecília Meireles
04	Publicação do Resultado da Classificação Final	20/01/25	EE Cecília Meireles (mural da escola e redes sociais)

Leia-se:

Ord.	EVENTO/DESCRIÇÃO	DATA	LOCAL
03	Período de entrevista pela escola.	31/01/25 A partir das 8h, por ordem de chegada	EE Cecília Meireles
04	Publicação do Resultado da Classificação Final	31/01/25 a partir das 18h	EE Cecília Meireles (mural da escola e redes sociais)

Alta Floresta-MT, 30 de janeiro de 2025.

